Je commence par regarder la lecon.

Exercice 1 : Relie chaque nombre en lettres avec sa version en chiffres :

Vingt-six-mille-deux| 00 03

cent-vingt-mille-deux-cents|

ingt-millions-deux-cent-six-mille|

Cent-trente-six-mille

vingt-mille-deux-cent-six
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Cent-mille-trente-six

Exercice 2 : Relie chague nombre avec |'affirmation qui est vraie :

imon chiffre des unités de mille est 6|

36 000 imon chiffre des centaines d’unités simples est 2|
80 206 imon chiffre des centaines de milliers est le 2|
80 309 020 imon chiffre des dizaines de millions est le 8|
Imon chiffre des dizaines d’unités simples est le §
420 480 imon chiffre des dizaines de milliers est le 8

Exercice 3 : compléte avec les valeurs qui manque (chiffre/nombre)

Dans 136, le chiffre des dizaines d'unités simples est . Le nombre de dizaines d'unités simples est
Dans 13 500, le chiffre des unités de mille est . Le nombre d'unités de mille est
Dans 150 000, le chiffre des dizaines de milliers est . Le nombre de dizaines de milliers est

Dans 2 450 000, le chiffre des dizaines d’unités simples est . Le nombre de dizaines d'unités simples est



